
赤道が通るコンゴ盆地

アフリカ大地溝帯

標高6,000m近いキリマンジ
ャロや標高2,000mのエチオ
ピア高原

断層湖であるビクトリア湖、
タンガニーカ湖
マラウイ湖も合わせて覚え
ておこう

熱帯雨林



ケッペンの暗記問題

Aw

南半球の
冬に乾燥
6〜8月

冬

夏

難問③か④
まで絞れれ
ばOK



河川の流れが弱
く、沿岸の潮流も
弱い。そのため
土砂が溜まってし
まう。



西経100度は頻出

西側はBWでグレートプレー
ンズが広がる。

東側はBS→Cfaで冬小麦の
生産が盛ん。

乾燥と湿潤がぶつかるの
で、トルネード（竜巻）の発生
が世界一



高床式住宅が多い

親潮（寒流）

季節風

インドのモンスーンは共テ頻出

南西の季節風



先進国→環境意識が高い
BRICs→経済成長優先

ブラジル

ドイツ

日本

特に石炭火力発電に注力

東日本大震災
以降、石炭の
割合が増加



新規造山帯

風力→大陸西側が有利

バイオ

地熱



ガソリン車の割合が高い日本企業はピンチ

円高

特にメキシコが多い

ブラジルからの移民が多い

アメリカのテスラの本社は、シリコン
プレーンのテキサス州ダラス！

日本がリードする
全固体電池が切り
札に！

日本の自動車産業は
集積指向型（企業城
下町）なのでダメー
ジ大きい

工業製品の輸出が多い国



買い回り品

インナーシティ問題→再開発

ドーナツ化現象

ホームステッド法

北海道→屯田兵村
条里集落→奈良周辺
　　　　　※班田収授法

CBD



三郷では「彦」
と呼ばれる



人口爆発

2015年



メキシコ

３か国とも人口は少なく、国名だけ
覚えておこう。肉や大豆が中心。

ウルグアイ

メキシコ
ガイアナの半
分はインド系

アンデス山脈（新規造山帯）

難問

メキシコ

ガイアナ

ウルグアイ



ウラル山脈
（東経60度　
古期造山帯）

Dカムチャツカ半島

Cアルプス山脈

Bカフカス山脈
バクー油田

A

綿花　インドのデカン
　　　高原など



頻出

サハ共和国の
オイミャコン
WR -71.2度

カフカス山脈周辺



米露中が加盟していない
EUを離脱した英国が加盟

プーチンの
資源外交

旧ソ連



地理A



地理A



地理A



地理A



地理A



地理A



地理A


